D\; 910

2475
2680

3590

71920

=l

2248

SNEIDING A—A 1:50
Teqund 6087

49800

—

Adal girding um
1 | t

stekkjariund |
1

AAVAVE m ROV VAV AV AV AV AV VAV VS U"‘\/\ AN \«//\/ﬁ\u'l\/ AV AN AN AN

f_____—_‘_—_—j __________________________________________________________ 1 BO: Bjorgunarop
! | - ‘ : LR: Loftresing
T S X X S i= =i z Vs A > 7 e | S:  Slokkviteki
5, ;%‘ﬁ | BO | \ B0 3 | o R:  Reykskynjari
Ml 1160 4300 90 2400 90 3300 —ie0l] | 9 CN:  Galfnidurfall
| : o
il % -
3 | HERBERGI S nerserel <\ | (1) !
© ‘ 4,8m° ™ 8,7m’ > i |
| u.} > Q
i Ve A l| %
| | STOFA/ELDHOS l ® \g Vs V/ |
S | 1 23,3m’ e L LT
R 1 ® o I
o o ! Giosl — ' Jd |l 1o =
<Lr3) § ! 0102[ . ® / o v | g
w0, 5 T | — I
| 1l 4690 . 1600 @ |/ 90 | 2000 3 . 600 |
O — &7 - o
S - B 8 . | S
™y J_] ] (e | —t 9
s I s
- VEROND i ANDD /GANGUR || @) /// ggBOL | ® ﬁ
3 27,5m" mlli 7 6.3m’ | Il
. \ HERBERCI # |
| | N 4,8m° N
. i \ ' \\\; l :
8 — L ‘ \! i ‘ I L
~ X = —] i P — " g I o VS
Lo T . I;j ® \ g ] %
2 - — L o .|| 1«
o OE - W,; Gewnfm by o | |
S B R S S B B - S 2,6m 7] gml |
= o | i N o~ |
Bt l i LR -, " . o
‘l_m \ t I — ”—_Lli : ;;;; 7‘; l D
GRUNNMYND 1:50 | |
e I S R R NSNS PR R Y Y T‘“]'__———
| Tegund 6087 400, 1600 1500 850 900 850 550, 900 _ /500, 1200 550 700
; 2500 ! __B050 2450 L
i _ 10500
BYGGINGARLYSING bak.: Sperrur eru 48x148mm T1 burdarvidur boltadar saman T meni

Almennt.: HGsid er fristundarhGs byggt Gr timbri.

Undirstodur.: HGsid er reist @ dregurum sem eru 2stk 48x198mm
styrkleikaflokkad sem T1 burdarvidur, boltadir saman med 12mm
mordaboltum. Skorun bitaenda a.m.k. 200mm.

G6If.: Burdarvirki gélfs eru 48x148mm bverbitar (t1) ¢/c400mm og
samskonar langbitar, festir saman med vidurkenndum bitaskdm, negldir
med med 4x50mm tengisaum a.m.k. 6 stk 7 hvorn bita. Godlfgrind er
fest vid dregara med vidurkenndum gaffalankerum sem neglast med
3,6x50mm tengisaum, 8 stk. T hvorn enda. Misa og vindvorn er 12mm
tjorutex fest @ 22x22mm lista. Einagrun er 125mm steinull, bar yfir
kemur Polplast og 22mm rakavardar og noétadar golfplotur skrafadar &
grind.

Veggir.: Veggjagrind er ar 48x123mm T1 burdartimbri og skal bil milli
heilla stoda hvergi vera meira en 600mm. Stodir eru festar & leidara
med 1,5x25mm girdi sem neglist med a.m.k. 8 stk. 75mm galv. kamb
saumi. Veggjagrind er fest vid gdlfgrind med 12x220mm bordaboltum
c/c850mm. Veggjagrindur eru kleddar ad utanverdu med 9mm
krossvid sem er ITmdur & samskeytum med rakaheldu |Tmi og negldur

med laska 4x12mm bordaboltum. Skammbitar eru Gr sama efni og
boltadar vid sperrur med 2x12mm bordaboltum 1 hvorn enda. Sperrur
eru festar med vidurkenndum 105 vinklum, boltadur med 10x70mm
galv bolta gegnum sperru annarsvegar og hinsvegar 1 gegnum
toppreim veggjar. Ofan @ sperru er klett med 25x150mm
bordakledningu, bar yfir tjorupappi og barukledning sem fest er med
14 stk snGnum baksaum pr. m2. Milli sperra kemur loftunarbil sem er
GtbGid med 22x24mm listum og vindpappi strengdur undir, einangrad
er uppundir med steinull og bolplast strengt undir. Rennur, rennubond
og nidurfallsror eru G galv. stali.

Gluggar.: Gluggar eru B—fhavardir trégluggar med 2 foldu K—gleri.
Svefnherbergisgluggar skulu Gtblnir med minnst 500x500 opnanlegu
fagi (opnun) sem bjorgunarop.

Milliveggir.: Milliveggjagrindur eru 34x70mm, kleddar med panil beggja
vegna og einangradir med steinull.

U—gqildi.: einstakra byggingarhluta yfirstigur ekki eftirfarandi
h&dmarksgildi:

bak 0,2 wott/m2

Otveggir 0,3 wott/m?2

FURUSTEKKUR

31600

ca. nordur
Furustekkur 14

F= 1540m2
W/A%,sp/ﬁ/,_ll

AFSTODUMYND 1:500

30500

Héfundaréttur.: Olafur U. J6hannsson kt,; 181059-3709

Breytingar

N

Dogs.

Naf

FURUSTEKKUR 14 Blaskogab.

Verkfredistofa prainn & Benedikt

med 50mm galv. saumi ¢/c 200mm nema & Gthornum, par skal Gluggar 2,0 wott/m2 Lo , H |1BD[S

ey e . ) P . gavegi 178, 105 Rvk

millibil vera mest 150mm. Loftunarlistar eru 15x50mm & krossvid. Golf 0,2 wott/m?2 Simi: 553 1770, 568 7775, Fax: 568-7701 M 1:50

Kledning utanhiss er 21x110mm lérétt vatnskledning T flokki 2. Netfang: verkfraedistofa®verkiraedistofa.is Ne. A701

Einangrun veggja er 125mm, A3 innanverdu er klett med Polplasti a Reglugerdir.: Hasid sakal ad ollu leyti byggt 7 samremi vid gildandi _ | £ 05

stodir og sett rafmagnsgrind 22x45 sem kledd er med panil T flokki 2. reglugerdir. Sumarhds—grunnmynd og snid /9/%)59;74;'1;;22@
tegund 6087 e 4

? ey,

%




